Решить задачу аналитическим способом.

На  заводе имеется 500 кг сырья. Необходимо изготовить два вида продукции. На изготовление первого изделия требуется 10 кг сырья, а на производство второго изделия -2 кг сырья.

Определить план выпуска двух изделий.

Ранее задача уже решена вот так. Это не пойдет.

На  заводе имеется 500 кг сырья. Необходимо изготовить два вида продукции. На изготовление первого изделия требуется 10 кг сырья, а на производство второго изделия -2 кг сырья.

Определить план выпуска двух изделий.
Решение задачи:
х- первый  вид продукции

у- второй  вид продукции

10х+2у=500; 

5х+у=250;

 у=250-5х;

Тогда:

	х
	0
	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50

	у
	250
	225
	200
	175
	150
	125
	100
	75
	50
	25
	0


Таким образом, план выпуска может быть:

первый  вид продукции до 50 единиц;

второй  вид продукции до 250 единиц.

Оптимальное решение: 40 и 50 единиц соответственно.

